OEMA A

lNa t1s epwmioeig A1-A4 va emALEETE T PAOT] TIOV TI§ CUUTANPWVEL GWOTA.

Al.

A3.

Eva viucd onpeio extedel amdy) appovia] taddviwon. Otav Siépyetar and éva onueio g
TPOYLES TOU £xEL TNV (et

a) tordTTa.

B) xwnrtikn evépyela

Y) opi.

8) 6Ax Ta mapamdvew peyédn £xouvv Ty Sl Ty,

. H xivnon mou meprypépetan pe myv eicworn x = Anpwt + Acuvwt eivat:

a) ovvBem meptodiky kivion.

B) amAn appovua) TaAdvTwon.

Y) 1 1BLoop @ TAAGVTLET) IOV TTHPOVGLAJEL SLOKPOTHUOTA.

8) xapia kivijon amd auTéc.

To apopTIoEp eVOC QUTOKIVIITOU TTPEMEL VA TTPOKAAOUV SUvaun andcBeong pe HeyaAn otabBepd

b, ®ote:

@) Vo TPOKVTITOUV TRARVTOCELS TOU APAEWHIATOC HE HIKPO TIAGTOS 0TV TO GUTOKIVITO KvelTatl
ot 5pdpo pe Babovimpata

B) ywx va mpoxdmTet ypryopn adoBeon avemBUpNTOV TAAGVTOOE®Y TOU GUAEMUATOG.

Y) Kot yix Toug 8o Adyous.

A4. H etlowon tng cuvéxeiag:

a) elval ouvEneln g Sxthpnong g VANG o cuvBuaopd PE OTL TA peVoTd ot kivnon elval
OQOVUTIECTOL
B) elvat cuveémeala ™G SLaTprong ¢ EVEPYELAG.

Y) lvort cuvETELR TNG SLATHPNONS TG OPUNG.
8) wyveL pévo ya T vypd.

AS5. Na xapaknploete wg 6woTéG N AavOAGPEVES TIG TAPAKATW TPOTACELS:

a) Hvépootatuk tieomn ogeidetal oto Bdpog Tou vypo.

B) Toeg moodtnTEG LYPOU TTPOKAAOUY SLHPOPETIKES TECELS OTOV TUBREVA TWV KLUAWVSPIKWY
Soxelwv mov epExovTaL, av Ta SoXELX EXOVV BLAPOPETIKEG SLATOUEC.

Y) Omou ot pevpatikeg ypo\cupét; TUKV@OVOUV aUEGVETAL ) ToOTNTA POTIG KOL T} TIAPOXT) LG
PAEBag.

8) Ze ma efavaykacpévn ITa?Léwm)O‘r] TO TAQTOG HEYIOTOTOLEITAL OTAV 1] CUXVOTHTIO TOU

Sleyépm yivetan lomy pe ™) cuxvoTTa TG EAEVBEPNG TOAGVTWOTS TOU TAAAVTWTH.



B1.

B2.

B3.

£) TTIC KPERAOTES YEQPUPES oL PBIVOLCES TAAAVTMOGELG IOV TIPAYHATOTOLOUVTAL EXOUV TLOAY
ukpn mepilodo.
(25 Movddeg)

KEVTPIKA ~ TAACTIKA IE TO COPA £1, TOU €XeL pador 2m ko npepel depévo oty

OEMAB - 5,

To okpa X2 pe pala m a@rvetal eéAevBepo amd vog h kat cuykpoveTaL T
h

Gxpn Tou WSovikoy ghampiov. Ta cvoowpdTwpa exteAel amdy appoviKi

ToA&VTwoT pe TAGTog A1, Av emavaAdBoUE TO @AvOPeEVO HE TO GO X1 0T

Béon Tov X2, TO cuGowpdTWpX Ba ékave ToAdvTwon pe mAdTos Az o Ta

TAGTn A1 ko Az woyvEL

a) A, = 15A;

B) A, = 2A,

Y) Ay = V24,

i. Na emiAéEeTe ) cwom) amavTnon. (Movdses 2)
ii. No auttodoyrioete v emthoyn) oas. (Movddeg 5)

‘Otav cuvnxohv 800 SlamacwV Ta o0Told TIPEYOLVY TXOUS UE TAPATIAT|GLEG CUXVOTITES KOL e
mv S évraon, évag axpoaths avtdapBavetal fixo ovxvottag =100 Hz tov omolov n
évtaon pndevietal x¥&Be 5 s. OL cUXVOTNTEG TWV TXWV OV SNUIOVPYOUV T SLATAGWOV
UTOPOVE va SexBoupe OTL xwplg oNUaVTIKO cpaApa elva:
a) b =f, = 100Hz
B) £ o2f, == 204 Hz
v¥) &=t = 50 Hz

i. Na emiAéEete T owom) amavmon. (Movddeg 2)
ii. N autiodoyrjoete v eAOYT) GO, (Movddeg 7)

Ta to Soyelo tov oxfuartog yvwplletaw 6t A =25 cm?  xau
h =10 cm. Piyvovpe oto doyelo 1 L vepol. H mukvédtnta TOU vEPoD

eivat 1 g/cm® woum turjaov g =10 m/s>

A A
A. H &Ovaun mov Séxeton o TuBpévag Tov Soxelov amd To vepo £xel
peTpo:
o) 10N B) 15N y) 5N . 3A

B. Zmmvemupdvewa A n dvvaun amd to vepd slvat:
a) 0



B) 600 To Bapog tou vepol oTo AeTTO cwARVL

Y) ueyadUTepn amd to Bapog Tou VEPOD TLOU TEPLEXETUL GTO AETTO GWATVA.

L. Na emiAéEete ™ cwoth andvmon. (Movdbeg 2)
iL. Na artioRoyrjoete v emidoyr oag. (Movadeg 7)
OEMAT

To emimedo Twv cuBYpappwv mapdAANAwy

aywywv (AB) wou (TA) eivar opiZdvrio. Ot

SUVRIKEG YPORHIEG TOU OHOYEVOUSG HOryVITIKOU & :
mediov, pe évtaon B =2 T, slval katakdpu@eg % bx

. HE popd 6Twe oo oynpa. OL aywyol (AB) xai

(TA) £xouv achiuavin avtictaon kol Ta dixpa

tovg A o I' ouvdéovran pe avtioramy R, péow Swkénm 8. H andotacn towv mapdAAniwy

aywywv evar £ =1 m kain pdla tov m=1 kg 0 aywyds (KA) sivon Tpocappoopévoc omv

dacpn tov Savikod edatnpiov pe otabepd k = 25 N/m 6T 0To GXHL

Metaromnifovpe tov aywyd opuléviia mpog Ta «Sefld» kol Tov agrvouus eAevBepo ambd T Oéom

X, = 20 cm.

I'1l. Avn oAicBnom tou aywyod yiveral xwpis tpiBés kat o Staxdmng slvar avowktds, va ypdpete
™V gglowon g amopdkpuvons X = f(t) ya v TaA&vTwor Tou eywyod.

I'2.  EmavodéBoupe m Swdwaci pe to SWKOTTN KAEGTO, a@icovpe dniady Tov aywyd

glevBepo amd tn Béon x, = 20 cm. Na SelEete 6TL ) ko Tov elvan @Bivovsa tardvrwon pe

Svvaun andcBeons g popeis F, = —=bu.

I'3. Av peta and pua Taddvrworn o aywyos etavérBel ot 8éom x, = 16,2 cm, va mpooSiopioete
o€ ol B€om Tov BeTkov NuGEova x,, Ba @B&oeL yia Sedtepn popéh.

I'4. Av emavaddBoupe to melpapa pe avriotdm peyaddtepne avriotacng, Tt emimTwong Ba éxe
ot petafodr} tou WAdTOUG Kat MV mepiodo G @Bivovouas TaAdvtwong outd; Na

SucaloAOYNOTE TNV AndvTNoT oag.

™



OEMA A
Mia AeTT] opoyevrg kuAwSpuay Sokds AB, otabepris Swatopng

A

s =4cm?, ooppomel BuBlopévn oto vepd, dnws oto oxfpa. H h

mokvoT T Tou vepod elvar  p, = 10% kg/m?, 1n Ty} Tov

g =10 m/s? evd To Bubiopévo Tunpa ¢ €xel piikog £ =90 cm
KoL TO £€KTOG Tou vepoyu h = 10 cm.

A1l. Bpeite m Swpopd migong AP petafld twv axkpwv B ko A

¢ SokoV kal vtoAoyioTe To PETPO TG SUVAUNG oV SexeTaL

1 60k6¢ amd To vepd.

A2. Asifte 6tiav 1 Sordg petatomosl kataxdpu@a kot apedel eAevBepn, 1) Kivon ™S etvan amAy)
appoviky taAdvrwon g omolag va vitoAoylcete v mepiodo

A3. Na uno?toyics'té ™mv evépyslr TG ToAdvtwong av 1 Sokds apeBel edelBepn apod

h
petatomaodel KATAKOPLEA KATA y = 5

A4. Av petatomicoups T 80kd KaTaKOPLEX TIPOG Ta Thvw 10cm kat v agrcovus eAebBepn,
600 xpdvo pneta i Soxds Ba Pubiabel oto vepo;

Na OswpriceTe aonuavn v avtloTacy Tov VEPOU.



